

По требованию природоохранной прокуратуры виновное лицо возместило вред от лесного пожара

Западно-Байкальская межрайонная природоохранная прокуратура провела проверку по факту лесного пожара на территории национального парка «Тункинский».

Установлено, что физическое лицо при заготовке древесины для собственных нужд допустило сжигание порубочных остатков с нарушением правил пожарной безопасности в лесах, что повлекло распространение огня на территорию национального парка.

Прокуратура внесла представление в ФГБУ «Национальный парк «Тункинский» в связи с ненадлежащим осуществлением охраны лесов от пожаров и сохранением природных комплексов мер.

По результатам его рассмотрения виновное лицо оштрафовано по ст. 8.39 КоАП РФ (нарушение правил охраны и использования природных ресурсов на особо охраняемых природных территориях), а также возместило затраты на тушение лесного пожара и вред, причиненный среде обитания объектов животного мира, в сумме более 60 тыс. рублей.

Учреждением усилен контроль за соблюдением требований пожарной безопасности в лесах, установлено 15 баннеров, распространено 1 тыс. информационных листовок, организована профилактическая работа с населением.